



Studuj na Karlovice

Studijní nabídka pro akademický rok 2025/2026



**Univerzita
Karlova**

Jak se zorientovat ve studijní nabídce?

- Hlavním krokem je samozřejmě **výběr studijního programu**, který vás zajímá.
- Možná už jste pevně rozhodnutí, možná o budoucím studiu teprve přemýšlíte.
- Zde vám **poradíme**, co dalšího je dobré při volbě programu zvažovat — třeba čím se liší **typy a formy studia na UK**.



Vyplatí se vědět



Absolventky a absolventi magisterských studijních programů, kteří získali titul magistr, mohou v řadě případů vykonat v téže oblasti studia státní rigorózní zkoušku, jejíž součástí je obhajoba rigorózní práce. Po úspěšném vykonání této zkoušky jsou udělovány tituly **JUDr., PhDr., RNDr., PharmDr., ThLic., ThDr.**

Můžete se setkat i s pojmem **celoživotní vzdělávání (CŽV)**. Patří do něj třeba přípravné kurzy pro uchazečky a uchazeče, různé profesní kurzy, stejně jako přednášky pro širokou veřejnost či univerzita třetího věku pro seniorky a seniory — v těchto kurzech není možné získat titul.

TYPY UNIVERZITNÍHO STUDIA

Hlásíte-li se na Univerzitu Karlovu ze střední školy (s maturitou), vybírejte mezi bakalářským studijním programem nebo magisterským programem.

→ **Bakalářský studijní program** se studuje standardně **tři roky**. Studium ukončuje státní závěrečná zkouška, jejíž součástí bývá obhajoba bakalářské práce. Absolventka či absolvent získává titul **bakalář Bc.**

→ **Magisterský studijní program** se dělí na dva typy:

- Magisterský určený pro absolventky a absolventy střední školy s maturitou; trvá standardně pět nebo šest let.
- Navazující magisterský určený pro absolventky a absolventy bakalářského studia z vysoké školy; trvá standardně dva roky.

Studium obou ukončuje státní závěrečná zkouška, jejíž součástí je zpravidla obhajoba diplomové práce. Absolventka či absolvent získává titul **magistr Mgr.**, doktor medicíny **MUDr.** či doktor zubního lékařství **MDDr.**

→ **Doktorský studijní program** trvá standardně tři nebo čtyři roky, podmínkou je ukončené magisterské studium. Doktorský program ukončuje státní doktorská zkouška a obhajoba dizertační práce. Absolventkám a absolventům se uděluje akademický titul doktor **Ph.D.**

FORMY STUDIA

Formy studia se liší mírou kontaktní (osobní a přímé) výuky, kdy se budete potkávat s vyučujícími na přednáškách a seminářích. Existují tři hlavní kategorie:

- **Prezenční forma** je založená na téměř každodenní docházce na přednášky, semináře, cvičení, kolokvia a praxe podle studijního rozvrhu.
- **Kombinovaná forma** obsahuje přinejmenším osmdesát hodin přímé výuky za semestr, obvykle organizované formou konzultací, seminářů anebo výuky o víkend; zbylou část tvoří práce se studijními materiály připravenými pro řízené samostatné studium.
- **Distanční forma** probíhá převážně online a studentky a studenti se s vyučujícími vidí naživo jen občas — přímé výuky není více než osmdesát hodin za semestr a umožňuje studium více přizpůsobit ostatním životním aktivitám (například práci nebo rodině).

Vyplatí se vědět

Nejvíce programů na Univerzitě Karlově můžete studovat samozřejmě **prezenčně**. Nabídka programů, které umožňují distanční nebo kombinované studium, je omezená. Neplatí tedy, že byste si u každého programu mohli vybírat ze všech tří variant.



TYPY STUDIJNÍCH PROGRAMŮ

Studijní programy se liší také podle míry specializace. Na Karlovce najdete následující typy studijních programů dle specializace:

- **Studijní program bez specializace** tvoří studium jednoho programu, jedná se o takzvané jednooborové studium (například studijní program Hispanistika).
- **Studijní program se specializací** se skládá ze společné části (shodné pro všechny specializace v rámci programu) a ze specifické části zaměřené na danou specializaci (kupříkladu v rámci studijního programu Geologie lze studovat specializaci Geoarcheologie). Specializaci si lze v některých případech zvolit už v přihlášce či při zápisu do studia, někdy až v průběhu studia.
- **Sdružené studium** (dříve označované jako „dvouoborové“) tvoří kombinace dvou studijních programů, z nichž jeden je hlavní (maior) — tedy ten, do kterého se studentka či student primárně zapisuje, a jeden je přidružený (minor). Takto to funguje třeba v učitelských programech. Studentka či student v rámci maioru absolvuje obecný pedagogicko-psychologický základ a jednu ze dvou vybraných aprobací, druhou aprobaci si vybírá přidružením minoru.
- V některých případech si lze minor zvolit v přihlášce, při zápisu do studia nebo až při zápisu do druhého ročníku. Některé kombinace maior a minor jsou vypsány také „pevně“, a nelze si tedy minor volit.



Kde najdete více informací?
← www.nakarlovku.cz



Přehled programů s možností podání e-přihlášky:
← www.is.cuni.cz/studium/prijimacky

UK Point

Celetná 13, Praha 1

Telefon: 224 491 850

E-mail: info@cuni.cz

Web: ukpoint.cuni.cz

FB: [ukpoint](https://www.facebook.com/ukpoint)

← **Nevíte si rady?**

Obraťte se přímo na studijní oddělení vaší vybrané fakulty nebo na UK Point, kde rádi zodpovíme vaše otázky.

A doporučujeme vám sledovat stránky fakulty či fakult, na které se hlásíte.

A JAK SI SPRÁVNĚ VYBRAT?

Zájemcům o studium na Univerzitě Karlově slouží web nakarlovku.cz. Zorientovat se v množství nabízených programů vám pomůže vyhledávač, kde lze filtrovat nejen dle názvů, ale i podle předmětů, které vás zajímají. Web přináší též základní informace o tom, co život na UK obnáší, přehled aktuálních a tematicky souvisejících akcí pro zájemce o studium i praktické rady.

→ Jak si podat přihlášku?

Elektronickou přihlášku ke studiu podáte prostřednictvím Studijního informačního systému (SIS) stisknutím tlačítka **ZALOŽENÍ NOVÉ PŘIHLÁŠKY** → www.is.cuni.cz/studium/prijimacky

→ Kolik stojí přihláška?

Poplatek za úkony spojené s přijímacím řízením činí **910 Kč** (za podání elektronické přihlášky). Některé fakulty UK umožňují i podání klasické listinné přihlášky – poplatek je v tomto případě stanoven ve výši **960 Kč**. Tyto ceny platí pro přihlášky na studijní programy uskutečňované v češtině.

TIP

JSTE V TÍŽIVÉ SOCIÁLNÍ SITUACI?

Pokud jste ve složité sociální situaci, UK vám umožní podat si jednu přihlášku ke studiu zdarma. Veškeré informace, podmínky i návod na podání žádosti (dejte si pozor na dřívější termín odevzdání) najdete na webu Centra Carolina: www.centrumcarolina.cuni.cz. Během studia pak můžete čerpat různé druhy stipendií: cuni.cz/UK-59.html

Využijte přípravných programů

Chcete si rozšířit znalosti z vámi vybraného programu a zvýšit své šance na úspěch v přijímacím řízení na UK? V rámci Karlovky můžete využít vícero možností.

→ **Přípravné programy** ← jsou určeny uchazečkám a uchazečům, kteří chtějí zvýšit své šance na úspěch u přijímacího řízení. Zároveň vám mohou pomoci i se složením maturity a se snadnějším startem samotného vysokoškolského studia.

Nabídku přípravných programů, jež pořádají jednotlivé fakulty či Ústav jazykové a odborné přípravy, najdete na jejich webových stránkách. Informace získáte i na dnech otevřených dveří či na sociálních sítích.

Kromě našich studijních programů nabízíme → **programy celoživotního vzdělávání** ← (CŽV) pro ty, kdo chtějí rozšířit své znalosti a dovednosti v různých oborech. Ačkoli účast na programech CŽV nezakládá právní postavení studenta, získávají absolventky a absolventi pod vedením našich expertů cenné kompetence, které jsou doloženy osvědčením či mikrocertifikátem. Některé fakulty UK umožňují uchazečkám a uchazečům, kteří neuspěli u přijímacího řízení, zapsat si formou celoživotního vzdělávání některé studijní předměty a jejich splnění si následně nechat uznat ve svém řádném studiu.



Přípravné programy
← [www.celozivotni.cuni.cz/
juniori-pripravne-kurzy](http://www.celozivotni.cuni.cz/juniori-pripravne-kurzy)

ZKRATKY FAKULT

Katolická teologická fakulta **KTF**

Evangelická teologická fakulta **ETF**

Husitská teologická fakulta **HTF**

Právnická fakulta **PF**

1. lékařská fakulta **1. LF**

2. lékařská fakulta **2. LF**

3. lékařská fakulta **3. LF**

Lékařská fakulta v Plzni **LFP**

Lékařská fakulta v Hradci Králové **LFHK**

Farmaceutická fakulta v Hradci Králové **FaF**

Filozofická fakulta **FF**

Přírodovědecká fakulta **PřF**

Matematicko-fyzikální fakulta **MFF**

Pedagogická fakulta **PedF**

Fakulta sociálních věd **FSV**

Fakulta tělesné výchovy a sportu **FTVS**

Fakulta humanitních studií **FHS**

→ ZKRATKY

ZŠ základní škola

SŠ střední škola

ZUŠ základní umělecká škola

z. n. v. zaměření na vzdělávání

spec. specializace

→ **KATOLICKÁ TEOLOGICKÁ FAKULTA**

Dějiny evropské kultury	28. 2.
Dějiny křesťanského umění	28. 2.
Filosofie a etika	28. 2.

→ **EVANGELICKÁ TEOLOGICKÁ FAKULTA**

Evangelická teologie	31. 3.
Pastorační a sociální práce	31. 3.
Teologie křesťanských tradic	31. 3.

→ **HUSITSKÁ TEOLOGICKÁ FAKULTA**

Filosofie v kontextu židovské a křesťanské tradice se sdruženým studiem Husitská teologie	31. 3.
Filosofie v kontextu židovské a křesťanské tradice se sdruženým studiem Judaistika	31. 3.
Filosofie v kontextu židovské a křesťanské tradice se sdruženým studiem Pravoslavná teologie	31. 3.
Husitská teologie	31. 3.
Husitská teologie se sdruženým studiem Filozofie v kontextu židovské a křesťanské tradice	31. 3.
Husitská teologie se sdruženým studiem Judaistika	31. 3.
Husitská teologie se sdruženým studiem Religionistika	31. 3.
Judaistika se sdruženým studiem Filozofie v kontextu židovské a křesťanské tradice	31. 3.
Judaistika se sdruženým studiem Husitská teologie	31. 3.
Judaistika se sdruženým studiem Pravoslavná teologie	31. 3.
Judaistika se sdruženým studiem Religionistika	31. 3.

Náboženství a základy společenských věd se zaměřením na vzdělávání	31. 3.
Pravoslavná teologie	31. 3.
Pravoslavná teologie se sdruženým studiem Filozofie v kontextu židovské a křesťanské tradice	31. 3.
Pravoslavná teologie se sdruženým studiem Judaistika	31. 3.
Pravoslavná teologie se sdruženým studiem Religionistika	31. 3.
Religionistika se sdruženým studiem Husitská teologie	31. 3.
Religionistika se sdruženým studiem Judaistika	31. 3.
Religionistika se sdruženým studiem Pravoslavná teologie	31. 3.
Sociální a charitativní práce	31. 3.
Sociální pedagogika	31. 3.

→ **1. LÉKAŘSKÁ FAKULTA**

Adiktologie	28. 2.
Ergoterapie	28. 2.
Fyzioterapie	28. 2.
Nutriční terapie	28. 2.
Porodní asistence	28. 2.
Všeobecné ošetřovatelství	28. 2.

→ **2. LÉKAŘSKÁ FAKULTA**

Fyzioterapie	28. 2.
Radiologická asistence	28. 2.

→ **3. LÉKAŘSKÁ FAKULTA**

Dentální hygiena	28. 2.
------------------	--------

Fyzioterapie	28. 2.
Nutriční terapie	28. 2.
Všeobecné ošetřovatelství	28. 2.

→ **LÉKAŘSKÁ FAKULTA V HRADCI KRÁLOVÉ**

Porodní asistence	28. 2.
Všeobecné ošetřovatelství	28. 2.

→ **FARMACEUTICKÁ FAKULTA V HRADCI KRÁLOVÉ**

Laboratorní diagnostika ve zdravotnictví	28. 2.
--	--------

→ **FILOZOFICKÁ FAKULTA**

Andragogika a personální řízení	28. 2.
Anglický jazyk a literatura se z. n. v.	28. 2.
Anglistika - amerikanistika	28. 2.
Archeologie pravěku a středověku	28. 2.
Archivnictví a pomocné vědy historické	28. 2.
Asijská studia se specializací Japanologie	28. 2.
Asijská studia se specializací Koreanistika	28. 2.
Blízkovýchodní studia	28. 2.
Bohemistika pro cizince	28. 2.
Český jazyk a literatura	28. 2.
Český jazyk a literatura se z. n. v.	28. 2.
Dějiny umění	28. 2.
Divadelní věda	28. 2.
Estetika	28. 2.
Etnologie a kulturní antropologie	28. 2.
Filmová studia	28. 2.

Filozofie	28. 2.
Fonetika	28. 2.
Francouzská filologie	28. 2.
Francouzský jazyk a literatura se z. n. v.	28. 2.
Germánská a severoevropská studia se specializací Germanistika	28. 2.
Germánská a severoevropská studia se specializací Nizozemština	28. 2.
Germánská a severoevropská studia se specializací Skandinávistika	28. 2.
Hebraistika a židovská studia	28. 2.
Hispanistika	28. 2.
Historie	28. 2.
Historie se z. n. v.	28. 2.
Hudební věda	28. 2.
Informační studia a knihovnictví	28. 2.
Italianistika	28. 2.
Jazyky a komunikace neslyšících	28. 2.
Klasická archeologie	28. 2.
Latinský jazyk a literatura se z. n. v.	28. 2.
Logika	28. 2.
Mezikulturní komunikace: čeština a němčina pro překlad a tlumočení / Interkulturelle Kommunikation: Übersetzen und Dolmetschen Tschechisch-Deutsch	28. 2.
Mezikulturní komunikace: překlad a tlumočení se specializací Angličtina pro překlad a tlumočení	28. 2.
Mezikulturní komunikace: překlad a tlumočení se specializací Francouzština pro překlad a tlumočení	28. 2.
Mezikulturní komunikace: překlad a tlumočení se specializací Němčina pro překlad a tlumočení	28. 2.
Mezikulturní komunikace: překlad a tlumočení se specializací Ruština pro překlad a tlumočení	28. 2.

Mezikulturní komunikace: překlad a tlumočení se specializací Španělština pro překlad a tlumočení	28. 2.
Německý jazyk a literatura se z. n. v.	28. 2.
Obecná lingvistika	28. 2.
Pedagogika	28. 2.
Psychologie	28. 2.
Religionistika	28. 2.
Ruský jazyk a literatura	28. 2.
Ruský jazyk se z. n. v.	28. 2.
Řecká a latinská studia	28. 2.
Řecká a latinská studia se specializací Novořecký jazyk a literatura	28. 2.
Sinologie	28. 2.
Sociální práce	28. 2.
Sociologie	28. 2.
Středoevropská studia se specializací Maďarská studia	28. 2.
Středoevropská studia se specializací Polonistika	28. 2.
Středoevropská studia se specializací Romistika	28. 2.
Španělský jazyk a literatura se z. n. v.	28. 2.
Veřejná správa a spisová služba	28. 2.
Východoevropská studia	28. 2.
→ PŘÍRODOVĚDECKÁ FAKULTA	
Aplikovaná geografie se specializací Fyzická geografie a geoinformatika	28. 2.
Aplikovaná geografie se specializací Sociální geografie a geoinformatika	28. 2.
Biochemie	28. 2.
Bioinformatika	28. 2.
Biologie	28. 2.

Biologie se z. n. v.	28. 2.
Biologie se z. n. v. se sdruženým studiem Geografie se z. n. v.	28. 2.
Biologie se z. n. v. se sdruženým studiem Geologie se z. n. v.	28. 2.
Biologie se z. n. v. se sdruženým studiem Chemie se z. n. v.	28. 2.
Biologie se z. n. v. se sdruženým studiem Matematika se z. n. v.	28. 2.
Demografie se specializací Demografie s historií	28. 2.
Demografie se specializací Demografie se sociální geografii	28. 2.
Demografie se specializací Demografie se sociologií	28. 2.
Ekologická a evoluční biologie	28. 2.
Geografie a kartografie	28. 2.
Geografie se z. n. v.	28. 2.
Geografie se z. n. v. se sdruženým studiem Biologie se z. n. v.	28. 2.
Geografie se z. n. v. se sdruženým studiem Dějepis se z. n. v.	28. 2.
Geografie se z. n. v. se sdruženým studiem Matematika se z. n. v.	28. 2.
Geologie	28. 2.
Geologie se specializací Geoarcheologie	28. 2.
Geologie se z. n. v. se sdruženým studiem Biologie se z. n. v.	28. 2.
Geologie se z. n. v. se sdruženým studiem Chemie se z. n. v.	28. 2.
Geotechnologie	28. 2.
Hospodaření s přírodními zdroji	28. 2.
Hydrologie a hydrogeologie	28. 2.
Chemie	28. 2.
Chemie a fyzika materiálů	28. 2.
Chemie se z. n. v.	28. 2.

Chemie se z. n. v. se sdruženým studiem Biologie se z. n. v.	28. 2.
Chemie se z. n. v. se sdruženým studiem Fyzika se z. n. v.	28. 2.
Chemie se z. n. v. se sdruženým studiem Geologie se z. n. v.	28. 2.
Chemie se z. n. v. se sdruženým studiem Matematika se z. n. v.	28. 2.
Klinická a toxikologická analýza	28. 2.
Medicínální chemie	28. 2.
Molekulární biologie a biochemie organismů	28. 2.
Ochrana životního prostředí	28. 2.
Praktická geobiologie	28. 2.
Vědy o Zemi	28. 2.

→ MATEMATICKO-FYZIKÁLNÍ FAKULTA

Finanční matematika	31. 3.
Fyzika	31. 3.
Fyzika se z. n. v. se sdruženým studiem Informatika se z. n. v.	31. 3.
Fyzika se z. n. v. se sdruženým studiem Matematika se z. n. v.	31. 3.
Informatika	31. 3.
Matematické modelování	31. 3.
Matematika pro informační technologie	31. 3.
Matematika se z. n. v. se sdruženým studiem Anglický jazyk a literatura se z. n. v.	31. 3.
Matematika se z. n. v. se sdruženým studiem Český jazyk a literatura se z. n. v.	31. 3.
Matematika se z. n. v. se sdruženým studiem Deskriptivní geometrie se z. n. v.	31. 3.
Matematika se z. n. v. se sdruženým studiem Francouzský jazyk a literatura se z. n. v.	31. 3.
Matematika se z. n. v. se sdruženým studiem Informatika se z. n. v.	31. 3.

Matematika se z. n. v. se sdruženým studiem Německý jazyk a literatura se z. n. v. 31. 3.

Obecná matematika 31. 3.

→ PEDAGOGICKÁ FAKULTA

Anglický jazyk se z. n. v. se sdruženým studiem Český jazyk se z. n. v. 28. 2.

Anglický jazyk se z. n. v. se sdruženým studiem Francouzský jazyk se z. n. v. 28. 2.

Anglický jazyk se z. n. v. se sdruženým studiem Hudební výchova se z. n. v. 28. 2.

Anglický jazyk se z. n. v. se sdruženým studiem Informační technologie se z. n. v. 28. 2.

Anglický jazyk se z. n. v. se sdruženým studiem Matematika se z. n. v. 28. 2.

Anglický jazyk se z. n. v. se sdruženým studiem Německý jazyk se z. n. v. 28. 2.

Anglický jazyk se z. n. v. se sdruženým studiem Pedagogika 28. 2.

Anglický jazyk se z. n. v. se sdruženým studiem Ruský jazyk se z. n. v. 28. 2.

Anglický jazyk se z. n. v. se sdruženým studiem Výtvarná výchova se z. n. v. 28. 2.

Anglický jazyk se z. n. v. se sdruženým studiem Základy společenských věd se z. n. v. 28. 2.

Biologie, geologie a environmentalistika se z. n. v. se sdruženým studiem Dějepis se z. n. v. 28. 2.

Biologie, geologie a environmentalistika se z. n. v. se sdruženým studiem Chemie se z. n. v. 28. 2.

Biologie, geologie a environmentalistika se z. n. v. se sdruženým studiem Tělesná výchova a sport se z. n. v. 28. 2.

Biologie, geologie a environmentalistika se z. n. v. se sdruženým studiem Výchova ke zdraví se z. n. v. 28. 2.

Český jazyk se z. n. v. se sdruženým studiem Anglický jazyk se z. n. v. 28. 2.

Český jazyk se z. n. v. se sdruženým studiem Dějepis se z. n. v. 28. 2.

Český jazyk se z. n. v. se sdruženým studiem Francouzský jazyk se z. n. v. 28. 2.

Český jazyk se z. n. v. se sdruženým studiem Hudební výchova se z. n. v. 28. 2.

Český jazyk se z. n. v. se sdruženým studiem Německý jazyk se z. n. v. 28. 2.

Český jazyk se z. n. v. se sdruženým studiem Ruský jazyk se z. n. v. 28. 2.

Český jazyk se z. n. v. se sdruženým studiem Speciální pedagogika se z. n. v. 28. 2.

Český jazyk se z. n. v. se sdruženým studiem Výchova ke zdraví se z. n. v. 28. 2.

Český jazyk se z. n. v. se sdruženým studiem Výtvarná výchova se z. n. v. 28. 2.

Český jazyk se z. n. v. se sdruženým studiem Základy společenských věd se z. n. v. 28. 2.

Dějepis se z. n. v. se sdruženým studiem Biologie, geologie a environmentalistika se z. n. v. 28. 2.

Dějepis se z. n. v. se sdruženým studiem Český jazyk se z. n. v. 28. 2.

Dějepis se z. n. v. se sdruženým studiem Francouzský jazyk se z. n. v. 28. 2.

Dějepis se z. n. v. se sdruženým studiem Hudební výchova se z. n. v. 28. 2.

Dějepis se z. n. v. se sdruženým studiem Matematika se z. n. v. 28. 2.

Dějepis se z. n. v. se sdruženým studiem Německý jazyk se z. n. v. 28. 2.

Dějepis se z. n. v. se sdruženým studiem Ruský jazyk se z. n. v. 28. 2.

Dějepis se z. n. v. se sdruženým studiem Výtvarná výchova se z. n. v. 28. 2.

Dějepis se z. n. v. se sdruženým studiem Základy společenských věd se z. n. v. 28. 2.

Francouzský jazyk se z. n. v. se sdruženým studiem Anglický jazyk se z. n. v. 28. 2.

Francouzský jazyk se z. n. v. se sdruženým studiem Český jazyk se z. n. v.	28. 2.
Francouzský jazyk se z. n. v. se sdruženým studiem Dějepis se z. n. v.	28. 2.
Francouzský jazyk se z. n. v. se sdruženým studiem Chemie se z. n. v.	28. 2.
Francouzský jazyk se z. n. v. se sdruženým studiem Matematika se z. n. v.	28. 2.
Francouzský jazyk se z. n. v. se sdruženým studiem Pedagogika	28. 2.
Francouzský jazyk se z. n. v. se sdruženým studiem Základy společenských věd se z. n. v.	28. 2.
Hra na nástroj se z. n. v. se sdruženým studiem Hudební výchova se z. n. v.	28. 2.
Hudební výchova se z. n. v. se sdruženým studiem Anglický jazyk se z. n. v.	28. 2.
Hudební výchova se z. n. v. se sdruženým studiem Český jazyk se z. n. v.	28. 2.
Hudební výchova se z. n. v. se sdruženým studiem Dějepis se z. n. v.	28. 2.
Hudební výchova se z. n. v. se sdruženým studiem Hra na nástroj se z. n. v.	28. 2.
Hudební výchova se z. n. v. se sdruženým studiem Informační technologie se z. n. v.	28. 2.
Hudební výchova se z. n. v. se sdruženým studiem Sborový zpěv se z. n. v.	28. 2.
Chemie se z. n. v. se sdruženým studiem Biologie, geologie a environmentalistika se z. n. v.	28. 2.
Chemie se z. n. v. se sdruženým studiem Francouzský jazyk se z. n. v.	28. 2.
Chemie se z. n. v. se sdruženým studiem Informační technologie se z. n. v.	28. 2.
Chemie se z. n. v. se sdruženým studiem Matematika se z. n. v.	28. 2.
Chemie se z. n. v. se sdruženým studiem Německý jazyk se z. n. v.	28. 2.
Chemie se z. n. v. se sdruženým studiem Ruský jazyk se z. n. v.	28. 2.

Chemie se z. n. v. se sdruženým studiem Výchova ke zdraví se z. n. v.	28. 2.
Informační technologie se z. n. v.	28. 2.
Informační technologie se z. n. v. se sdruženým studiem Anglický jazyk se z. n. v.	28. 2.
Informační technologie se z. n. v. se sdruženým studiem Hudební výchova se z. n. v.	28. 2.
Informační technologie se z. n. v. se sdruženým studiem Chemie se z. n. v.	28. 2.
Informační technologie se z. n. v. se sdruženým studiem Matematika se z. n. v.	28. 2.
Informační technologie se z. n. v. se sdruženým studiem Pedagogika	28. 2.
Informační technologie se z. n. v. se sdruženým studiem Ruský jazyk se z. n. v.	28. 2.
Informační technologie se z. n. v. se sdruženým studiem Tělesná výchova a sport se z. n. v.	28. 2.
Informační technologie se z. n. v. se sdruženým studiem Výchova ke zdraví se z. n. v.	28. 2.
Matematika se z. n. v.	28. 2.
Matematika se z. n. v. se sdruženým studiem Anglický jazyk se z. n. v.	28. 2.
Matematika se z. n. v. se sdruženým studiem Dějepis se z. n. v.	28. 2.
Matematika se z. n. v. se sdruženým studiem Francouzský jazyk se z. n. v.	28. 2.
Matematika se z. n. v. se sdruženým studiem Chemie se z. n. v.	28. 2.
Matematika se z. n. v. se sdruženým studiem Informační technologie se z. n. v.	28. 2.
Matematika se z. n. v. se sdruženým studiem Německý jazyk se z. n. v.	28. 2.
Matematika se z. n. v. se sdruženým studiem Pedagogika	28. 2.
Matematika se z. n. v. se sdruženým studiem Tělesná výchova a sport se z. n. v.	28. 2.

Matematika se z. n. v. se sdruženým studiem Výchova ke zdraví se z. n. v.	28. 2.
Německý jazyk se z. n. v.	28. 2.
Německý jazyk se z. n. v. se sdruženým studiem Anglický jazyk se z. n. v.	28. 2.
Německý jazyk se z. n. v. se sdruženým studiem Český jazyk se z. n. v.	28. 2.
Německý jazyk se z. n. v. se sdruženým studiem Dějepis se z. n. v.	28. 2.
Německý jazyk se z. n. v. se sdruženým studiem Chemie se z. n. v.	28. 2.
Německý jazyk se z. n. v. se sdruženým studiem Matematika se z. n. v.	28. 2.
Německý jazyk se z. n. v. se sdruženým studiem Základy společenských věd se z. n. v.	28. 2.
Pedagogika se sdruženým studiem Anglický jazyk se z. n. v.	28. 2.
Pedagogika se sdruženým studiem Francouzský jazyk se z. n. v.	28. 2.
Pedagogika se sdruženým studiem Informační technologie se z. n. v.	28. 2.
Pedagogika se sdruženým studiem Matematika se z. n. v.	28. 2.
Pedagogika se sdruženým studiem Výtvarná výchova se z. n. v.	28. 2.
Psychologie s rozšířením o speciální pedagogiku	28. 2.
Ruský jazyk se z. n. v. se sdruženým studiem Anglický jazyk se z. n. v.	28. 2.
Ruský jazyk se z. n. v. se sdruženým studiem Český jazyk se z. n. v.	28. 2.
Ruský jazyk se z. n. v. se sdruženým studiem Dějepis se z. n. v.	28. 2.
Ruský jazyk se z. n. v. se sdruženým studiem Chemie se z. n. v.	28. 2.
Ruský jazyk se z. n. v. se sdruženým studiem Informační technologie se z. n. v.	28. 2.
Sborový zpěv se z. n. v. se sdruženým studiem Hudební výchova se z. n. v.	28. 2.

Speciální pedagogika	28. 2.	Základy společenských věd se z. n. v. se sruženým studiem Anglický jazyk se z. n. v.	28. 2.	Fyzioterapie	28. 2.
Speciální pedagogika/Logopedie	28. 2.	Základy společenských věd se z. n. v. se sruženým studiem Český jazyk se z. n. v.	28. 2.	Kondiční trenér	28. 2.
Tělesná výchova a sport se z. n. v. se sruženým studiem Biologie, geologie a environmentalistika se z. n. v.	28. 2.	Základy společenských věd se z. n. v. se sruženým studiem Dějepis se z. n. v.	28. 2.	Management tělesné výchovy a sportu	28. 2.
Tělesná výchova a sport se z. n. v. se sruženým studiem Informační technologie se z. n. v.	28. 2.	Základy společenských věd se z. n. v. se sruženým studiem Francouzský jazyk se z. n. v.	28. 2.	Tělesná výchova a sport se z. n. v.	28. 2.
Tělesná výchova a sport se z. n. v. se sruženým studiem Matematika se z. n. v.	28. 2.	Základy společenských věd se z. n. v. se sruženým studiem Německý jazyk se z. n. v.	28. 2.	Tělesná výchova a sport se z. n. v. se sruženým studiem Anglický jazyk a literatura se z. n. v.	28. 2.
Tělesná výchova a sport se z. n. v. se sruženým studiem Výchova ke zdraví se z. n. v.	28. 2.	Základy společenských věd se z. n. v. se sruženým studiem Tělesná výchova a sport se z. n. v.	28. 2.	Tělesná výchova a sport se z. n. v. se sruženým studiem Český jazyk a literatura se z. n. v.	28. 2.
Tělesná výchova a sport se z. n. v. se sruženým studiem Základy společenských věd se z. n. v.	28. 2.			Tělesná výchova a sport se z. n. v. se sruženým studiem Francouzský jazyk a literatura se z. n. v.	28. 2.
Učitelství pro mateřské školy	28. 2.	→ FAKULTA SOCIÁLNÍCH VĚD		Tělesná výchova a sport se z. n. v. se sruženým studiem Geografie se z. n. v.	28. 2.
Výchova ke zdraví se z. n. v. se sruženým studiem Biologie, geologie a environmentalistika se z. n. v.	28. 2.	Česko-německá studia	28. 2.	Tělesná výchova a sport se z. n. v. se sruženým studiem Historie se z. n. v.	28. 2.
Výchova ke zdraví se z. n. v. se sruženým studiem Český jazyk se z. n. v.	28. 2.	Ekonomie a finance	28. 2.	Tělesná výchova a sport se z. n. v. se sruženým studiem Chemie se z. n. v.	28. 2.
Výchova ke zdraví se z. n. v. se sruženým studiem Chemie se z. n. v.	28. 2.	Komunikační studia se specializací Marketingová komunikace a public relations	28. 2.	Tělesná výchova a sport se z. n. v. se sruženým studiem Informatika se z. n. v.	28. 2.
Výchova ke zdraví se z. n. v. se sruženým studiem Informační technologie se z. n. v.	28. 2.	Komunikační studia se specializací Mediální studia	28. 2.	Tělesná výchova a sport se z. n. v. se sruženým studiem Latinský jazyk a literatura se z. n. v.	28. 2.
Výchova ke zdraví se z. n. v. se sruženým studiem Matematika se z. n. v.	28. 2.	Komunikační studia se specializací Žurnalistika	28. 2.	Tělesná výchova a sport se z. n. v. se sruženým studiem Matematika se z. n. v.	28. 2.
Výchova ke zdraví se z. n. v. se sruženým studiem Tělesná výchova a sport se z. n. v.	28. 2.	Politologie a mezinárodní vztahy	28. 2.	Tělesná výchova a sport se z. n. v. se sruženým studiem Německý jazyk a literatura se z. n. v.	28. 2.
Výtvarná výchova se z. n. v.	28. 2.	Politologie a veřejná politika	28. 2.	Tělesná výchova a sport se z. n. v. se sruženým studiem Ruský jazyk se z. n. v.	28. 2.
Výtvarná výchova se z. n. v. se sruženým studiem Anglický jazyk se z. n. v.	28. 2.	Sociologie a sociální politika	28. 2.	Tělesná výchova a sport se z. n. v. se sruženým studiem Španělský jazyk a literatura se z. n. v.	28. 2.
Výtvarná výchova se z. n. v. se sruženým studiem Český jazyk se z. n. v.	28. 2.	Sociologie se specializací Sociální antropologie	28. 2.	Trenér	28. 2.
Výtvarná výchova se z. n. v. se sruženým studiem Dějepis se z. n. v.	28. 2.	Sociologie se specializací Studia současných společností	28. 2.	Vojenská tělovýchova, tělesná výchova a sport se z. n. v.	28. 2.
Výtvarná výchova se z. n. v. se sruženým studiem Pedagogika	28. 2.	Teritoriální studia se specializací Teritoriální studia	28. 2.		
Výtvarná výchova se z. n. v. se sruženým studiem Speciální pedagogika se z. n. v.	28. 2.	→ FAKULTA TĚLESNÉ VÝCHOVY A SPORTU		→ FAKULTA HUMANITNÍCH STUDIÍ	
		Aplikovaná tělesná výchova a sport osob se specifickými potřebami	28. 2.	Studium humanitní vzdělanosti	31. 3.

→ **KATOLICKÁ TEOLOGICKÁ FAKULTA**

Aplikovaná etika	28. 2.
Dějiny evropské kultury	28. 2.
Dějiny křesťanského umění	28. 2.

→ **EVANGELICKÁ TEOLOGICKÁ FAKULTA**

Evangelická teologie	31. 3.
Teologie – spiritualita – etika	31. 3.

→ **HUSITSKÁ TEOLOGICKÁ FAKULTA**

Filozofie v kontextu židovské a křesťanské tradice se sdruženým studiem Husitská teologie	31. 3.
---	--------

Filozofie v kontextu židovské a křesťanské tradice se sdruženým studiem Judaistika	31. 3.
--	--------

Filozofie v kontextu židovské a křesťanské tradice se sdruženým studiem Pravoslavná teologie	31. 3.
--	--------

Husitská teologie	31. 3.
-------------------	--------

Husitská teologie se sdruženým studiem Filozofie v kontextu židovské a křesťanské tradice	31. 3.
---	--------

Husitská teologie se sdruženým studiem Judaistika	31. 3.
---	--------

Husitská teologie se sdruženým studiem Religionistika	31. 3.
---	--------

Judaistika se sdruženým studiem Filozofie v kontextu židovské a křesťanské tradice	31. 3.
--	--------

Judaistika se sdruženým studiem Husitská teologie	31. 3.
---	--------

Judaistika se sdruženým studiem Pravoslavná teologie	31. 3.
--	--------

Judaistika se sdruženým studiem Religionistika	31. 3.
--	--------

Pravoslavná teologie	31. 3.
----------------------	--------

Pravoslavná teologie se sdruženým studiem Filozofie v kontextu židovské a křesťanské tradice	31. 3.
--	--------

Pravoslavná teologie se sdruženým studiem Judaistika	31. 3.
--	--------

Pravoslavná teologie se sdruženým studiem Religionistika	31. 3.
--	--------

Religionistika se sdruženým studiem Husitská teologie	31. 3.
---	--------

Religionistika se sdruženým studiem Judaistika	31. 3.
--	--------

Religionistika se sdruženým studiem Pravoslavná teologie	31. 3.
--	--------

Sociální a charitativní práce	31. 3.
-------------------------------	--------

Učitelství náboženství a základů společenských věd pro SŠ	31. 3.
---	--------

→ **1. LÉKAŘSKÁ FAKULTA**

Adiktologie	28. 2.
-------------	--------

Aplikovaná fyzioterapie	28. 2.
-------------------------	--------

Výživa dospělých a dětí	28. 2.
-------------------------	--------

→ **2. LÉKAŘSKÁ FAKULTA**

Aplikovaná fyzioterapie	28. 2.
-------------------------	--------

→ **3. LÉKAŘSKÁ FAKULTA**

Intenzivní péče	28. 2.
-----------------	--------

→ **FARMACEUTICKÁ FAKULTA V HRADCI KRÁLOVÉ**

Bioanalytická laboratorní diagnostika ve zdravotnictví	28. 2.
--	--------

→ **FILOZOFICKÁ FAKULTA**

Andragogika a personální řízení	31. 3.
---------------------------------	--------

Anglický jazyk	31. 3.
----------------	--------

Anglofonní literatury a kultury	31. 3.
---------------------------------	--------

Archeologie pravěku a středověku	31. 3.
----------------------------------	--------

Archivnictví a pomocné vědy historické	31. 3.
--	--------

Asijská studia se specializací Japanologie	31. 3.
--	--------

Asijská studia se specializací Koreanistika	31. 3.
---	--------

Blízkovýchodní studia	31. 3.
-----------------------	--------

Bohemistika pro cizince	31. 3.
-------------------------	--------

Český jazyk a literatura	31. 3.
--------------------------	--------

Dějiny umění	31. 3.
--------------	--------

Divadelní věda	31. 3.
----------------	--------

Empirická a komparativní lingvistika	31. 3.
--------------------------------------	--------

Estetika	31. 3.
----------	--------

Etnologie a kulturní antropologie	31. 3.
-----------------------------------	--------

Filmová studia	31. 3.
----------------	--------

Filozofie	31. 3.
-----------	--------

Fonetika	31. 3.
----------	--------

Francouzská filologie	31. 3.
-----------------------	--------

Germánská a severoevropská studia se specializací Germanistika	31. 3.
--	--------

Germánská a severoevropská studia se specializací Skandinavistika	31. 3.
---	--------

Hispanistika	31. 3.
--------------	--------

Historie – české dějiny v evropském kontextu	31. 3.
--	--------

Historie – hospodářské a sociální dějiny	31. 3.
--	--------

Historie – obecné dějiny	31. 3.
--------------------------	--------

Hudební věda	31. 3.
--------------	--------

Iberoamerikanistika	31. 3.
---------------------	--------

Informace, média a knižní kultura	31. 3.
Italianistika	31. 3.
Klasická archeologie	31. 3.
Komparatistika	31. 3.
Logika	31. 3.
Muzejní studia	31. 3.
Obecná lingvistika	31. 3.
Pedagogika	31. 3.
Překladatelství se specializací Překladatelství: čeština – angličtina	31. 3.
Překladatelství se specializací Překladatelství: čeština – francouzština	31. 3.
Překladatelství se specializací Překladatelství: čeština – němčina	31. 3.
Překladatelství se specializací Překladatelství: čeština – ruština	31. 3.
Překladatelství se specializací Překladatelství: čeština – španělština	31. 3.
Psychologie	31. 3.
Religionistika	31. 3.
Ruský jazyk a literatura	31. 3.
Řecká a latinská studia	31. 3.
Sinologie	31. 3.
Sociologie	31. 3.
Středověká studia	31. 3.
Studia nových médií	31. 3.
Učitelství anglického jazyka a literatury pro SŠ	31. 3.
Učitelství českého jazyka a literatury pro SŠ	31. 3.
Učitelství češtiny jako druhého jazyka pro SŠ	31. 3.
Učitelství filozofie pro SŠ	31. 3.

Učitelství francouzského jazyka a literatury pro SŠ	31. 3.
Učitelství historie pro SŠ	31. 3.
Učitelství latinského jazyka a literatury pro SŠ	31. 3.
Učitelství španělského jazyka a literatury pro SŠ	31. 3.
Veřejná správa a spisová služba	31. 3.
Východoevropská studia	31. 3.

→ PŘÍRODOVĚDECKÁ FAKULTA

Analytická chemie	31. 3.
Anorganická chemie	31. 3.
Antropologie a genetika člověka	31. 3.
Aplikovaná geologie	31. 3.
Biochemie	31. 3.
Bioinformatika	31. 3.
Botanika	31. 3.
Buněčná biologie	31. 3.
Demografie	31. 3.
Ekologie	31. 3.
Evoluční biologie	31. 3.
Experimentální biologie rostlin	31. 3.
Fyzická geografie a geoekologie	31. 3.
Fyzikální chemie	31. 3.
Fyziologie živočichů	31. 3.
Genetika, molekulární biologie a virologie se specializací Virologie	31. 3.
Geobiologie	31. 3.
Geoinformatika, kartografie a dálkový průzkum Země	31. 3.
Geologie	31. 3.

Globální migrační a rozvojová studia	31. 3.
Hydrologie a hydrogeologie	31. 3.
Chemie a fyzika materiálů	31. 3.
Imunologie	31. 3.
Klinická a toxikologická analýza	31. 3.
Krajina a společnost	31. 3.
Makromolekulární chemie	31. 3.
Medicínální chemie	31. 3.
Mikrobiologie	31. 3.
Ochrana životního prostředí	31. 3.
Organická chemie	31. 3.
Parazitologie	31. 3.
Politická a regionální geografie	31. 3.
Protistologie	31. 3.
Reprodukční a vývojová biologie	31. 3.
Sociální epidemiologie	31. 3.
Sociální geografie a regionální rozvoj	31. 3.
Teoretická a evoluční biologie	31. 3.
Učitelství biologie pro SŠ	31. 3.
Učitelství biologie pro SŠ se sdruženým studiem Učitelství fyziky pro SŠ	31. 3.
Učitelství biologie pro SŠ se sdruženým studiem Učitelství geografie pro SŠ	31. 3.
Učitelství biologie pro SŠ se sdruženým studiem Učitelství geologie pro SŠ	31. 3.
Učitelství biologie pro SŠ se sdruženým studiem Učitelství chemie pro SŠ	31. 3.
Učitelství biologie pro SŠ se sdruženým studiem Učitelství matematiky pro SŠ	31. 3.
Učitelství geografie pro SŠ	31. 3.
Učitelství geografie pro SŠ se sdruženým studiem Učitelství biologie pro SŠ	31. 3.

Učitelství geografie pro SŠ se sdruženým studiem Učitelství dějepisu pro 2. stupeň ZŠ a SŠ	31. 3.
Učitelství geografie pro SŠ se sdruženým studiem Učitelství matematiky pro SŠ	31. 3.
Učitelství geografie pro SŠ se sdruženým studiem Učitelství tělesné výchovy pro SŠ	31. 3.
Učitelství geologie pro SŠ se sdruženým studiem Učitelství biologie pro SŠ	31. 3.
Učitelství geologie pro SŠ se sdruženým studiem Učitelství chemie pro SŠ	31. 3.
Učitelství geologie pro SŠ se sdruženým studiem Učitelství tělesné výchovy pro SŠ	31. 3.
Učitelství chemie pro SŠ	31. 3.
Učitelství chemie pro SŠ se sdruženým studiem Učitelství biologie pro SŠ	31. 3.
Učitelství chemie pro SŠ se sdruženým studiem Učitelství fyziky pro SŠ	31. 3.
Učitelství chemie pro SŠ se sdruženým studiem Učitelství geologie pro SŠ	31. 3.
Učitelství chemie pro SŠ se sdruženým studiem Učitelství matematiky pro SŠ	31. 3.
Zoologie	31. 3.

→ **MATEMATICKO-FYZIKÁLNÍ FAKULTA**

Astronomie a astrofyzika	28. 2.
Biofyzika a chemická fyzika	28. 2.
Částicová a jaderná fyzika	28. 2.
Finanční a pojistná matematika	28. 2.
Fyzika atmosféry, meteorologie a klimatologie	28. 2.
Fyzika kondenzovaných soustav a materiálů	28. 2.
Fyzika povrchů a plazmatu	28. 2.
Geofyzika a fyzika planet	28. 2.
Informatika – Diskrétní modely a algoritmy	28. 2.

Informatika – Jazykové technologie a počítačová lingvistika	28. 2.
Informatika – Softwarové a datové inženýrství	28. 2.
Informatika – Softwarové systémy	28. 2.
Informatika – Teoretická informatika	28. 2.
Informatika – Umělá inteligence	28. 2.
Informatika – Vizuální výpočty a vývoj počítačových her	28. 2.
Matematická analýza	28. 2.
Matematické a počítačové modelování ve fyzice	28. 2.
Matematické modelování ve fyzice a technice	28. 2.
Matematické struktury	28. 2.
Matematika pro informační technologie	28. 2.
Numerická a výpočtová matematika	28. 2.
Optika a optoelektronika	28. 2.
Pravděpodobnost, matematická statistika a ekonometrie	28. 2.
Teoretická fyzika	28. 2.
Učitelství fyziky pro SŠ se sdruženým studiem Učitelství matematiky pro SŠ	28. 2.
Učitelství matematiky pro SŠ se sdruženým studiem Učitelství anglického jazyka a literatury pro SŠ	28. 2.
Učitelství matematiky pro SŠ se sdruženým studiem Učitelství českého jazyka a literatury pro SŠ	28. 2.
Učitelství matematiky pro SŠ se sdruženým studiem Učitelství deskriptivní geometrie pro SŠ	28. 2.
Učitelství matematiky pro SŠ se sdruženým studiem Učitelství francouzského jazyka a literatury pro SŠ	28. 2.
Učitelství matematiky pro SŠ se sdruženým studiem Učitelství informatiky pro SŠ	28. 2.

→ **PEDAGOGICKÁ FAKULTA**

Andragogika a management vzdělávání	28. 2.
Edukace a interpretace v oblasti kulturního dědictví	28. 2.
Logopedie	28. 2.
Psychologie	28. 2.
Speciální pedagogika	28. 2.
Učitelství anglického jazyka pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství českého jazyka pro 2. stupeň ZŠ a SŠ	28. 2.
Učitelství anglického jazyka pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství francouzského jazyka pro 2. stupeň ZŠ a SŠ	28. 2.
Učitelství anglického jazyka pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství hudební výchovy pro 2. stupeň ZŠ a SŠ	28. 2.
Učitelství anglického jazyka pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství informačních a komunikačních technologií pro 2. stupeň ZŠ a SŠ	28. 2.
Učitelství anglického jazyka pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství matematiky pro 2. stupeň ZŠ a SŠ	28. 2.
Učitelství anglického jazyka pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství německého jazyka pro 2. stupeň ZŠ a SŠ	28. 2.
Učitelství anglického jazyka pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství pedagogiky pro SŠ	28. 2.
Učitelství anglického jazyka pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství ruského jazyka pro 2. stupeň ZŠ a SŠ	28. 2.
Učitelství anglického jazyka pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství výtvarné výchovy pro 2. stupeň ZŠ a SŠ a základní umělecké školy	28. 2.
Učitelství anglického jazyka pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství základů společenských věd pro 2. stupeň ZŠ a SŠ	28. 2.
Učitelství biologie pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství dějepisu pro 2. stupeň ZŠ a SŠ	28. 2.

Učitelství biologie pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství chemie pro 2. stupeň ZŠ a SŠ	28. 2.	Učitelství dějepisu pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství francouzského jazyka pro 2. stupeň ZŠ a SŠ	28. 2.	Učitelství hudební výchovy pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Speciální pedagogika pro učitele 2. stupně základních škol a SŠ	28. 2.
Učitelství biologie pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství tělesné výchovy pro 2. stupeň ZŠ a SŠ	28. 2.	Učitelství dějepisu pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství hudební výchovy pro 2. stupeň ZŠ a SŠ	28. 2.	Učitelství hudební výchovy pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství anglického jazyka pro 2. stupeň ZŠ a SŠ	28. 2.
Učitelství biologie pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství výchovy ke zdraví pro 2. stupeň ZŠ a SŠ	28. 2.	Učitelství dějepisu pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství matematiky pro 2. stupeň ZŠ a SŠ	28. 2.	Učitelství hudební výchovy pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství českého jazyka pro 2. stupeň ZŠ a SŠ	28. 2.
Učitelství českého jazyka pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Speciální pedagogika pro učitele 2. stupně základních škol a SŠ	28. 2.	Učitelství dějepisu pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství německého jazyka pro 2. stupeň ZŠ a SŠ	28. 2.	Učitelství hudební výchovy pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství dějepisu pro 2. stupeň ZŠ a SŠ	28. 2.
Učitelství českého jazyka pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství anglického jazyka pro 2. stupeň ZŠ a SŠ	28. 2.	Učitelství dějepisu pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství ruského jazyka pro 2. stupeň ZŠ a SŠ	28. 2.	Učitelství hudební výchovy pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství hry na nástroj	28. 2.
Učitelství českého jazyka pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství dějepisu pro 2. stupeň ZŠ a SŠ	28. 2.	Učitelství dějepisu pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství výtvarné výchovy pro 2. stupeň ZŠ a SŠ a základní umělecké školy	28. 2.	Učitelství hudební výchovy pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství sborového zpěvu	28. 2.
Učitelství českého jazyka pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství francouzského jazyka pro 2. stupeň ZŠ a SŠ	28. 2.	Učitelství dějepisu pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství základů společenských věd pro 2. stupeň ZŠ a SŠ	28. 2.	Učitelství chemie pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství biologie pro 2. stupeň ZŠ a SŠ	28. 2.
Učitelství českého jazyka pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství hudební výchovy pro 2. stupeň ZŠ a SŠ	28. 2.	Učitelství francouzského jazyka pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství anglického jazyka pro 2. stupeň ZŠ a SŠ	28. 2.	Učitelství chemie pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství matematiky pro 2. stupeň ZŠ a SŠ	28. 2.
Učitelství českého jazyka pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství německého jazyka pro 2. stupeň ZŠ a SŠ	28. 2.	Učitelství francouzského jazyka pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství českého jazyka pro 2. stupeň ZŠ a SŠ	28. 2.	Učitelství chemie pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství německého jazyka pro 2. stupeň ZŠ a SŠ	28. 2.
Učitelství českého jazyka pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství ruského jazyka pro 2. stupeň ZŠ a SŠ	28. 2.	Učitelství francouzského jazyka pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství dějepisu pro 2. stupeň ZŠ a SŠ	28. 2.	Učitelství chemie pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství výchovy ke zdraví pro 2. stupeň ZŠ a SŠ	28. 2.
Učitelství českého jazyka pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství výtvarné výchovy pro 2. stupeň ZŠ a SŠ a základní umělecké školy	28. 2.	Učitelství francouzského jazyka pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství matematiky pro 2. stupeň ZŠ a SŠ	28. 2.	Učitelství informačních a komunikačních technologií pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství anglického jazyka pro 2. stupeň ZŠ a SŠ	28. 2.
Učitelství českého jazyka pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství základů společenských věd pro 2. stupeň ZŠ a SŠ	28. 2.	Učitelství francouzského jazyka pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství pedagogiky pro SŠ	28. 2.	Učitelství informačních a komunikačních technologií pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství matematiky pro 2. stupeň ZŠ a SŠ	28. 2.
Učitelství dějepisu pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství biologie pro 2. stupeň ZŠ a SŠ	28. 2.	Učitelství francouzského jazyka pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství základů společenských věd pro 2. stupeň ZŠ a SŠ	28. 2.	Učitelství informačních a komunikačních technologií pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství pedagogiky pro SŠ	28. 2.
Učitelství dějepisu pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství českého jazyka pro 2. stupeň ZŠ a SŠ	28. 2.	Učitelství hry na nástroj se sdruženým studiem Učitelství hudební výchovy pro 2. stupeň ZŠ a SŠ	28. 2.	Učitelství informačních a komunikačních technologií pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství tělesné výchovy pro 2. stupeň ZŠ a SŠ	28. 2.

Učitelství základů společenských věd pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství českého jazyka pro 2. stupeň ZŠ a SŠ	28. 2.
Učitelství základů společenských věd pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství dějepisu pro 2. stupeň ZŠ a SŠ	28. 2.
Učitelství základů společenských věd pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství francouzského jazyka pro 2. stupeň ZŠ a SŠ	28. 2.
Učitelství základů společenských věd pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství německého jazyka pro 2. stupeň ZŠ a SŠ	28. 2.
Učitelství základů společenských věd pro 2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství tělesné výchovy pro 2. stupeň ZŠ a SŠ	28. 2.

→ FAKULTA SOCIÁLNÍCH VĚD

Bezpečnostní studia	31. 3.
Ekonomický výzkum	31. 3.
Ekonomie a finance	31. 3.
Mediální studia	31. 3.
Mezinárodní vztahy	31. 3.
Německá a středoevropská studia	31. 3.

Politologie	31. 3.
Sociologie	31. 3.
Strategická komunikace	31. 3.
Teritoriální studia se specializací Balkánská, euroasijská a středoevropská studia	31. 3.
Teritoriální studia se specializací Evropská studia	31. 3.
Teritoriální studia se specializací Německá a rakouská studia	31. 3.
Teritoriální studia se specializací Severoamerická studia	31. 3.
Teritoriální studia se specializací Západoevropská studia	31. 3.
Veřejná a sociální politika	31. 3.
Žurnalistika	31. 3.

→ FAKULTA TĚLESNÉ VÝCHOVY A SPORTU

Aplikovaná fyzioterapie	28. 2.
Aplikovaná tělesná výchova a sport osob se specifickými potřebami	28. 2.
Aplikované sportovní vědy	28. 2.
Management tělesné výchovy a sportu	28. 2.
Učitelství tělesné výchovy a vojenské tělovýchovy pro SŠ	28. 2.

Učitelství tělesné výchovy pro SŠ	28. 2.
Učitelství tělesné výchovy pro SŠ se sdruženým studiem Učitelství geografie pro SŠ	28. 2.
Učitelství tělesné výchovy pro SŠ se sdruženým studiem Učitelství matematiky pro SŠ	28. 2.

→ FAKULTA HUMANITNÍCH STUDIÍ

Antropologická studia	31. 3.
Dějiny moderní evropské kultury	31. 3.
Elektronická kultura a sémiotika	31. 3.
Filosofie v kontextu humanitních věd	31. 3.
Genderová studia	31. 3.
Historická sociologie	31. 3.
Orální historie – soudobé dějiny	31. 3.
Řízení a supervize v sociálních a zdravotnických organizacích se specializací Řízení	31. 3.
Sociální a kulturní ekologie	31. 3.
Studia občanské společnosti	31. 3.
Teoreticko-výzkumná psychologie	31. 3.

PROGRAMY PODLE FAKULT S TERMÍNY PODÁNÍ PŘIHLÁŠEK → **MAGISTERSKÉ** → **PREZENČNÍ**

→ KATOLICKÁ TEOLOGICKÁ FAKULTA

Katolická teologie	28. 2.
--------------------	--------

→ PRÁVNICKÁ FAKULTA

Právo a právní věda	31. 3.
---------------------	--------

→ 1. LÉKAŘSKÁ FAKULTA

Všeobecné lékařství	28. 2.
Zubní lékařství	28. 2.

→ 2. LÉKAŘSKÁ FAKULTA

Všeobecné lékařství	28. 2.
---------------------	--------

→ 3. LÉKAŘSKÁ FAKULTA

Všeobecné lékařství	28. 2.
---------------------	--------

→ LÉKAŘSKÁ FAKULTA V PLZNI

Všeobecné lékařství	28. 2.
Zubní lékařství	28. 2.

→ LÉKAŘSKÁ FAKULTA V HRADCI KRÁLOVÉ

Všeobecné lékařství	28. 2.
Zubní lékařství	28. 2.

→ FARMACEUTICKÁ FAKULTA V HRADCI KRÁLOVÉ

Farmacie	28. 2.
----------	--------

→ PEDAGOGICKÁ FAKULTA

Učitelství pro 1. stupeň ZŠ	28. 2.
-----------------------------	--------

→ **EVANGELICKÁ TEOLOGICKÁ FAKULTA**

Evangelická teologie	31. 3.
Pastorační a sociální práce	31. 3.

→ **HUSITSKÁ TEOLOGICKÁ FAKULTA**

Husitská teologie	31. 3.
-------------------	--------

→ **1. LÉKAŘSKÁ FAKULTA**

Adiktologie	28. 2.
Nutriční terapie	28. 2.

→ **2. LÉKAŘSKÁ FAKULTA**

Pediatrické ošetřovatelství	28. 2.
Všeobecné ošetřovatelství	28. 2.

→ **FARMACEUTICKÁ FAKULTA
V HRADCI KRÁLOVÉ**

Laboratorní diagnostika ve zdravotnictví	28. 2.
--	--------

→ **FILOZOFICKÁ FAKULTA**

Archivnictví a pomocné vědy historické	28. 2.
Pedagogika	28. 2.

→ **PEDAGOGICKÁ FAKULTA**

Biologie, geologie a environmentalistika se z. n. v. se sdruženým studiem Chemie se z. n. v.	28. 2.
--	--------

Biologie, geologie a environmentalistika se z. n. v. se sdruženým studiem Pedagogika	28. 2.
--	--------

Biologie, geologie a environmentalistika se z. n. v. se sdruženým studiem Výchova ke zdraví se z. n. v.	28. 2.
---	--------

Chemie se z. n. v. se sdruženým studiem Biologie, geologie a environmentalistika se z. n. v.	28. 2.
--	--------

Chemie se z. n. v. se sdruženým studiem Matematika se z. n. v.	28. 2.
---	--------

Chemie se z. n. v. se sdruženým studiem Výchova ke zdraví se z. n. v.	28. 2.
--	--------

Informační technologie se z. n. v.	28. 2.
------------------------------------	--------

Matematika se z. n. v.	28. 2.
------------------------	--------

Matematika se z. n. v. se sdruženým studiem Chemie se z. n. v.	28. 2.
---	--------

Matematika se z. n. v. se sdruženým studiem Pedagogika	28. 2.
---	--------

Matematika se z. n. v. se sdruženým studiem Výchova ke zdraví se z. n. v.	28. 2.
--	--------

Pedagogika se sdruženým studiem Biologie, geologie a environmentalistika se z. n. v.	28. 2.
---	--------

Pedagogika se sdruženým studiem Matematika se z. n. v.	28. 2.
---	--------

Speciální pedagogika	28. 2.
----------------------	--------

Školský management	28. 2.
--------------------	--------

Učitelství praktického vyučování a odborného výcviku	28. 2.
---	--------

Učitelství pro mateřské školy	28. 2.
-------------------------------	--------

Výchova ke zdraví se z. n. v. se sdruženým studiem Biologie, geologie a environmentalistika se z. n. v.	28. 2.
---	--------

Výchova ke zdraví se z. n. v. se sdruženým studiem Chemie se z. n. v.	28. 2.
--	--------

Výchova ke zdraví se z. n. v. se sdruženým studiem Matematika se z. n. v.	28. 2.
--	--------

Vychovatelství	28. 2.
----------------	--------

→ **FAKULTA TĚLESNÉ VÝCHOVY A SPORTU**

Kondiční trenér	28. 2.
-----------------	--------

Tělesná výchova a sport se z. n. v.	28. 2.
-------------------------------------	--------

Trenér	28. 2.
--------	--------

Vojenská tělovýchova, tělesná výchova a sport se z. n. v.	28. 2.
--	--------

PROGRAMY PODLE FAKULT S TERMÍNY PODÁNÍ PŘIHLÁŠEK → MAGISTERSKÉ → NAVAZUJÍCÍ → KOMBINOVANÉ

→ **KATOLICKÁ TEOLOGICKÁ FAKULTA**

Aplikovaná etika 28. 2.

→ **EVANGELICKÁ TEOLOGICKÁ FAKULTA**

Evangelická teologie 31. 3.

Komunitní krizová
a pastorační práce – diakonika 31. 3.

→ **HUSITSKÁ TEOLOGICKÁ FAKULTA**

Husitská teologie 31. 3.

Sociální a charitativní práce 31. 3.

→ **1. LÉKAŘSKÁ FAKULTA**

Ergoterapie pro dospělé 28. 2.

Výživa dospělých a dětí 28. 2.

→ **LÉKAŘSKÁ FAKULTA V PLZNI**

Zobrazovací a ozařovací
technologie v radiodiagnostice,
nukleární medicíně a radioterapii 28. 2.

→ **FILOZOFICKÁ FAKULTA**

Archivnictví a pomocné vědy historické 31. 3.

Informace, média a knižní kultura 31. 3.

Muzejní studia 31. 3.

Pedagogika 31. 3.

→ **PŘÍRODOVĚDECKÁ FAKULTA**

Sociální geografie a regionální rozvoj 31. 3.

→ **PEDAGOGICKÁ FAKULTA**

Andragogika a management vzdělávání 28. 2.

Logopedie 28. 2.

Pedagogika předškolního věku 28. 2.

Speciální pedagogika 28. 2.

Učitelství biologie pro 2. stupeň ZŠ a SŠ 28. 2.

Učitelství českého jazyka
pro 2. stupeň ZŠ a SŠ 28. 2.

Učitelství českého jazyka pro 2. stupeň
ZŠ a SŠ se sdruženým studiem
Učitelství pedagogiky pro SŠ 28. 2.

Učitelství českého jazyka pro 2. stupeň
ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství
výchovy ke zdraví pro 2. stupeň ZŠ a SŠ 28. 2.

Učitelství informačních a komunikačních
technologií pro 2. stupeň ZŠ a SŠ 28. 2.

Učitelství matematiky
pro 2. stupeň ZŠ a SŠ 28. 2.

Učitelství pedagogiky pro SŠ 28. 2.

Učitelství pedagogiky pro SŠ
se sdruženým studiem Učitelství
českého jazyka pro 2. stupeň ZŠ a SŠ 28. 2.

Učitelství pedagogiky pro SŠ se
sdruženým studiem Učitelství výchovy
ke zdraví pro 2. stupeň ZŠ a SŠ 28. 2.

Učitelství výchovy ke zdraví pro 2. stupeň
ZŠ a SŠ se sdruženým studiem Učitelství
českého jazyka pro 2. stupeň ZŠ a SŠ 28. 2.

Učitelství výchovy ke zdraví pro
2. stupeň ZŠ a SŠ se sdruženým studiem
Učitelství pedagogiky pro SŠ 28. 2.

→ **FAKULTA TĚLESNÉ VÝCHOVY A SPORTU**

Aplikovaná tělesná výchova a sport
osob se specifickými potřebami 28. 2.

Učitelství tělesné výchovy pro SŠ 28. 2.

Učitelství tělesné výchovy
a vojenské tělovýchovy pro SŠ 28. 2.

→ **FAKULTA HUMANITNÍCH STUDIÍ**

Genderová studia 31. 3.

Historická sociologie 31. 3.

Orální historie – soudobé dějiny 31. 3.

Řízení a supervize v sociálních
a zdravotnických organizacích
se spec. Řízení 31. 3.

Řízení a supervize v sociálních
a zdravotnických organizacích
se spec. Supervize 31. 3.

Studia občanské společnosti 31. 3.

PROGRAMY PODLE FAKULT S TERMÍNY PODÁNÍ PŘIHLÁŠEK → MAGISTERSKÉ → KOMBINOVANÉ

→ **PEDAGOGICKÁ FAKULTA**

Učitelství pro 1. stupeň ZŠ 28. 2.

PROGRAMY PODLE FAKULT S TERMÍNY PODÁNÍ PŘIHLÁŠEK → BAKALÁRSKÉ → DISTANČNÍ

→ **KATOLICKÁ TEOLOGICKÁ FAKULTA**

Teologické nauky 28. 2.

→ **FAKULTA HUMANITNÍCH STUDIÍ**

Studium humanitní vzdělanosti 31. 3.

→ **FAKULTA SOCIÁLNÍCH VĚD**

Teritoriální studia se spec. Soudobé dějiny 28. 2.

Teritoriální studia se spec. Teritoriální studia 28. 2.

PROGRAMY PODLE FAKULT S TERMÍNY PODÁNÍ PŘIHLÁŠEK → MAGISTERSKÉ → NAVAZUJÍCÍ → DISTANČNÍ

→ **KATOLICKÁ TEOLOGICKÁ FAKULTA**

Teologické nauky 28. 2.

→ **FAKULTA SOCIÁLNÍCH VĚD**

Balkánská, euroasijská a středoevropská studia se spec. Balkánská a středoevropská studia 31. 3.

Balkánská, euroasijská a středoevropská studia se spec. Ruská a eurasijská studia 31. 3.

Mediální studia 31. 3.

Veřejná a sociální politika 31. 3.

PROGRAMY PODLE FAKULT → BAKALÁRSKÉ + MAGISTERSKÉ NAVAZUJÍCÍ → DISTANČNÍ



TERMÍNY PODÁNÍ PŘIHLÁŠKY DLE FAKULT PRO AK. ROK 2025/2026

<u>FAKULTA</u>	<u>bakalářské programy</u>	<u>navazující magisterské programy</u>	<u>magisterské programy</u>
KATOLICKÁ TEOLOGICKÁ FAKULTA	28. 2. 2025	28. 2. 2025	28. 2. 2025
EVANGELICKÁ TEOLOGICKÁ FAKULTA	31. 3. 2025	31. 3. 2025	—
HUSITSKÁ TEOLOGICKÁ FAKULTA	31. 3. 2025	31. 3. 2025	—
PRÁVNICKÁ FAKULTA	—	—	31. 3. 2025
1. LÉKAŘSKÁ FAKULTA	28. 2. 2025	28. 2. 2025	28. 2. 2025
2. LÉKAŘSKÁ FAKULTA	28. 2. 2025	28. 2. 2025	28. 2. 2025
3. LÉKAŘSKÁ FAKULTA	28. 2. 2025	28. 2. 2025	28. 2. 2025
LÉKAŘSKÁ FAKULTA V PLZNI	—	28. 2. 2025	28. 2. 2025
LÉKAŘSKÁ FAKULTA V HRADCI KRÁLOVÉ	28. 2. 2025	—	28. 2. 2025
FARMACEUTICKÁ FAKULTA V HRADCI KRÁLOVÉ	28. 2. 2025	28. 2. 2025	28. 2. 2025
FILOZOFICKÁ FAKULTA	28. 2. 2025	31. 3. 2025	—
PŘÍRODOVĚDECKÁ FAKULTA	28. 2. 2025	31. 3. 2025	—
MATEMATICKO-FYZIKÁLNÍ FAKULTA	31. 3. 2025	28. 2. 2025	—
PEDAGOGICKÁ FAKULTA	28. 2. 2025	28. 2. 2025	28. 2. 2025
FAKULTA SOCIÁLNÍCH VĚD	28. 2. 2025	31. 3. 2025	—
FAKULTA TĚLESNÉ VÝCHOVY A SPORTU	28. 2. 2025	28. 2. 2025	—
FAKULTA HUMANITNÍCH STUDIÍ	31. 3. 2025	31. 3. 2025	—

KONTAKTNÍ OSOBY NA FAKULTÁCH

KATOLICKÁ TEOLOGICKÁ FAKULTA	<u>Bc. a Mgr. programy</u>	Bc. Eva Rošková roskotova@ktf.cuni.cz +420 220 181 383
	<u>navazující Mgr. programy</u>	Ing. Michaela Kristová kristova@ktf.cuni.cz +420 220 181 383
EVANGELICKÁ TEOLOGICKÁ FAKULTA	<u>Bc. a navazující Mgr. programy</u>	Ing. Radmila Sejkotová office@etf.cuni.cz +420 221 988 216
		studijní oddělení studijni@etf.cuni.cz +420 221 988 621
HUSITSKÁ TEOLOGICKÁ FAKULTA	<u>Bc. a navazující Mgr. programy</u>	ThDr. Kateřina Patová studijni@htf.cuni.cz +420 222 539 203
	<u>Mgr. program</u>	Markéta Křížová prijimacky@prf.cuni.cz +420 221 005 201
PRÁVNICKÁ FAKULTA	 studijni@prf.cuni.cz
	 krizovam@prf.cuni.cz
1. LÉKAŘSKÁ FAKULTA		Lada Šafrová safrova@prf.cuni.cz +420 221 005 492
	<u>Bc., Mgr. a navazující Mgr. programy</u>	Mgr. Jana Zaspalová jzasp@lf1.cuni.cz +420 224 964 201
2. LÉKAŘSKÁ FAKULTA	<u>Bc. a navazující Mgr. programy</u>	Jana Ocelková, DiS. jana.ocelkova@lfmotol.cuni.cz +420 224 435 864
	<u>Mgr. program</u>	Ludmila Vacková ludmila.vackova@lfmotol.cuni.cz +420 224 435 831
3. LÉKAŘSKÁ FAKULTA	<u>Mgr. program Všeobecné lékařství v anglickém jazyce</u>	Věra Hall vera.hall@lfmotol.cuni.cz +420 224 435 833
	<u>Bc. a navazující Mgr. programy</u>	Mgr. Jiří Elefant jiri.elefant@lf3.cuni.cz +420 267 102 207
LÉKAŘSKÁ FAKULTA V PLZNI	<u>Mgr. program Všeobecné lékařství v českém jazyce</u>	Jan Hudák jan.hudak@lf3.cuni.cz +420 267 102 207
	<u>Mgr. program Všeobecné lékařství v anglickém jazyce</u>	Marie Ghasemi marie.ghasemi@lf3.cuni.cz +420 267 102 189
LÉKAŘSKÁ FAKULTA V PLZNI	<u>Mgr. program Všeobecné lékařství</u>	Kateřina Trylčová katerina.trylcova@lfp.cuni.cz +420 377 593 433
	<u>Mgr. program Zubní lékařství</u>	Mgr. Jitka Treglerová jitka.treglerova@lfp.cuni.cz +420 377 593 432

LÉKAŘSKÁ FAKULTA V HRADCI KRÁLOVÉ	<u>Bc. programy</u>		
	Ing. Irena Komárková	komarkoir@lfhk.cuni.cz	+420 495 816 487
	<u>Mgr. programy</u>		
	Alena Žaludová	zaluda@lfhk.cuni.cz	+420 495 816 334
FARMACEUTICKÁ FAKULTA V HRADCI KRÁLOVÉ	<u>Bc., Mgr. a navazující Mgr. programy</u>		
	Ing. Lucie Navrátilová , Markéta Bartošová, Eva Langhamerová	prijimaci.rizeni@faf.cuni.cz	+420 495 067 426
FILOZOFICKÁ FAKULTA	<u>Bc. programy a navazující Mgr. programy</u>		
	Mgr. Renata Haklová, Mgr. Sára Barcuchová, PhDr. Šárka Maun Kratinová	prijimacky@ff.cuni.cz	+420 221 619 333 +420 221 619 301 +420 221 619 300
PŘÍRODOVĚDECKÁ FAKULTA	<u>Bc. a navazující Mgr. programy</u>		
	Jana Skalická	prihlaska@natur.cuni.cz	+420 221 951 155
	Mgr. Martina Linhartová	prihlaska@natur.cuni.cz	+420 221 951 046
MATEMATICKO-FYZIKÁLNÍ FAKULTA	<u>Bc. a navazující Mgr. programy</u>		
	Andrea Kadlecová	andrea.kadlecova@matfyz.cuni.cz	+420 951 551 262
PEDAGOGICKÁ FAKULTA	<u>Bc., Mgr. a navazující Mgr. programy</u>		
	Jaroslav Kukla	uchazec@pedf.cuni.cz	+420 221 900 261
	Helena Korecová	uchazec@pedf.cuni.cz	+420 221 900 262
FAKULTA SOCIÁLNÍCH VĚD	<u>Bc. a navazující Mgr. programy</u>		
	fsv.cuni.cz/studium/studijni-oddeleni /kontakty-pregradualni-studium-bc-mgr		prijimacky@fsv.cuni.cz
	<u>CERGE-EI (navazující Mgr. program Ekonomický výzkum)</u>		
	www.cerge-ei.cz/mer		study@cerge-ei.cz
FAKULTA TĚLESNÉ VÝCHOVY A SPORTU	<u>Bc. a navazující Mgr. programy</u>		
	Helena Škábová	prijimacky@ftvs.cuni.cz	+420 220 172 075
FAKULTA HUMANITNÍCH STUDIÍ	<u>Bc. a navazující Mgr. programy</u>		
	Barbora Mašková	studuj@fhs.cuni.cz	+420 224 271 412
	<u>Bc. a navazující Mgr. programy v anglickém jazyce</u>		
	Marie Koval, M.A.	marie.koval@fhs.cuni.cz	

→ **Univerzita Karlova**

Ovocný trh 560/5, 116 36 Praha 1

+420 224 491 850

info@cuni.cz

www.cuni.cz

www.nakarlovku.cz



[@UniverzitaKarlova](https://www.facebook.com/UniverzitaKarlova)



[@UniKarlova](https://twitter.com/UniKarlova)



[@UniverzitaKarlova](https://www.linkedin.com/company/UniverzitaKarlova)



[@UniKarlova](https://www.instagram.com/UniKarlova)



[@UniKarlova](https://www.tiktok.com/@UniKarlova)